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5_89_8D_E5_86_B2_E5_c67_153433.htm 2、简单商品流通公式

（WGW）与资本总公式（GWG’）（一般以简答题形式出

现）（1）形式不同：买卖的顺序，起点和终点，流通的媒介

。（2）内容不同：不同使用价值间的交换；价值的增殖。

（3）目的不同：获得所需的使用价值；价值的增殖额3、货

币转化为资本（一般以选择题或简答题的形式出现）前提：

劳动力成为商品劳动力成为商品的2个最基本条件（1）劳动

者有人身自由；（2）劳动者丧失了一切生产资料和生活资料

来源。劳动力商品价值和使用价值：（1）劳动力商品价值包

括三个部分：用以再生产劳动力的生活资料的价值；用以延

续劳动力供给所必需的生活资料的价值；劳动者接受教育和

培训的费用。（2）劳动力商品使用价值的特殊性：它是价值

的源泉，并且是大于自身价值的源泉。4、资本主义劳动过程

的特点（一般以选择题的形式出现）（1）工人在资本家监督

下劳动；（2）劳动成果或产品全部归资本家所有。5、资本

主义生产过程（一般以选择题或论述题的形式出现）是劳动

过程和价值增殖过程的统一（1）是生产使用价值的劳动过程

。（2）是一个价值增殖过程：超过一定点而延长了的价值形

成过程（必要劳动时间）。6、资本的本质和共性（一般以选

择题或简答题的形式出现）人和人之间的生产关系（1）资本

功能在于增殖，资本是一种能自行增殖的价值；（2）资本的

生命在于运动，它是一种处于不断运动中的价值；（3）资本

的生产过程是以劳动力市场的建立为前提的。7、不变资本和



可变资本（一般以选择题或简答题的形式出现）划分标准：

资本的不同部分在剩余价值生产中的不同作用。区分的意义

（1） 揭示了剩余价值的源泉，说明了剩余价值不是由全部

预付资本产生的，而只是由可变 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


